

Fra Anja Kjellesvik Kristiansen (Karmøy Kommune)  
Til Alle leverandører der har tilgang til kunngjøringen  
Dato 27.03.2023 09.14.25  
Emne Svar på spørsmål, 27.03

**Generelt:**

- Innkjøpskvantum? Hvor mye skal kjøpes inn om gangen? Vil det variere eller er det et fast antall?
- Er det krav for leveringstid?

**Svar:** Det vil variere hvor mange som bli kjøpt inn om gangen. Angående leveringstid; maks 14 dager

**Paraply:**

- Litt usikker på hva de mener med «hel lengde i sammenslått tilstand»? Er det en sammenleggbare paraply (som kan bli liten) eller en «lang» paraply
- Hvilken farge på paraply?

**Svar:** Her menes sammenleggbare paraply (som kan bli liten). Angående farge er det farger i vedlagt visuell profil som kan brukes som grunnlag

**Nøkkelbånd:**

- Hvilken farge på nøkkelbånd?

**Svar:** Blå er å foretrekke

**PC sekk:**

- Hva slags type trykk? Brodering, transfertrykk osv?
- Hvilken farge på sekk?
- Hvor mange liter?

**Svar:** Transfertrykk er greit, farge på sekk kan være grå eller svart. Sekken bør være ca 18L eller plass til en 15,6 tommer pc.

**Flaske**

- Hvilken farge på flasken?

**Svar:** Farger etter vedlagt visuell profil

**Slapwrap**

- Skal logo være på innside eller utside av refleks?
- Hvor lang og bred?
- Hvilken farge på refleks? Gul eller sølv?

**Svar:** Logo på innsiden, str: ca 3x40cm, farge sølv.

**Sekk:**

- Hva slags type trykk? Brodering, transfertrykk osv?

- Hvilken farge på sekk?
- Er dette en tur sekk eller urban sekk?

**Svar:** Transfertrykk, farge grå eller svart ,type urbansekk

**Sitteunderlag:**

- Hvilken farge på sitteunderlag?

**Svar:** Klassiske farger

**Kaffekrus:**

- Hvilken farge på kaffekrus?

**Svar;** Klassiske farger

**Penn:**

- Hvilken farge på penn?
- Blekkfarge?

**Svar:** Klassiske farger, blekk; begge farger kan tilbys